

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

4272 Sáránd, Nagy u. 44. Tel: 52/374-104 Tel/Fax: 52/567-209
e-mail: sarandph@t-online.hu, sarandph@gmail.com

Iktatószám: Sar / 280 - 13 / 2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő – testületének 2019. március 12-én 13:00 órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt üléséről.


N a p i r e n d

- Döntés Konyár Önkormányzattal kötött étkeztetési megállapodásról**
Előadó: Dézsi András polgármester
- Döntés bölcsődei fejlesztésre benyújtandó pályázatról**
Előadó: Dézsi András polgármester
- Különfélék**
Előadó: Dézsi András polgármester


Döntések:

Határozat száma	Határozat tárgya
38/2019. (III.12.) sz. önkormányzati határozat	Jegyzőkönyv hitelesítők megválasztása
39/2019. (III.12.) sz. önkormányzati határozat	Döntés Konyár Önkormányzattal kötött étkeztetési megállapodásról
40/2019. (III.12.) sz. önkormányzati határozat	Döntés bölcsődei fejlesztésre benyújtandó pályázatról
41/2019. (III.12.) sz. önkormányzati határozat	Döntés Takarékszövetkezet sárándi épületének elővásárlási jogáról
42/2019. (III.12.) sz. önkormányzati határozat	Döntés Önkormányzati gépek bérleti díjáról

Sáránd, 2019. március 12.


Dézsi András
polgármester




Dr. Bálint Erika
jegyző

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Sáránd Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 12-én 14:00
órai kezdettel, a Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott rendkívüli nyílt
üléséről.

Jelen voltak:

Dézi András	polgármester	
Nagyné Dankó Anikó	alpolgármester	
Borbélyné Arany Ildikó	képviselő	
Gyönyörű Zsigmond	képviselő	(késve érkezett)
Kálmánné Szabó Katalin	képviselő	
Nagy Gyula	képviselő	

Nem volt jelen:

Kun Imre	képviselő	(előzetesen jelezte távolmaradását)
----------	-----------	-------------------------------------

Hivatalból jelen volt:

Dr. Bálint Erika	jegyző
Mikáczóné Szabó Valéria	jegyzőkönyvvezető

Meghívottként jelen volt:

Komlósi Sándorné	Pénzügyi Bizottsági tag
Sain Sándorné	Pénzügyi Bizottsági tag
Komlósiné Czégény Andrea	Sárándi Napsugár Óvoda és Mini Bölcsőde megbízott intézményvezetője

Dézi András köszöntötte a jelenlévőket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület 5 fővel van jelen, határozatképes. Jegyzőkönyv hitelesítőknak javasolta Borbélyné Arany Ildikót és Kálmánné Szabó Katalint. Kérte, hogy aki egyetért a javasolt személyekkel, az kézfelemeléssel szavazzon. Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 5 igen szavazattal a Képviselő-testület elfogadta a javaslatot, és a következő határozatot hozta.

Sáránd Község Önkormányzatának **38 /2019. (III.12.) számú önkormányzati határozata**

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2019. március 12. napon tartott Képviselő-testületi ülés jegyzőkönyvét Borbélyné Arany Ildikó és Kálmánné Szabó Katalin képviselők fogják hitelesíteni.

Felelős: Dézi András polgármester
Határidő: haladéktalanul

Dézi András kérte a testület tagjait, hogy a napirendi pontokról kézfelemeléssel szavazzanak. A szavazás eredményeként a Képviselő-testület tagjai közül minden jelen lévő képviselő szavazott, így 5 igen szavazattal elfogadták a napirendi pontokat.

1. Döntés Konyár Önkormányzattal kötött étkeztetési megállapodásról

Előadó: Dézi András polgármester

2. Döntés bölcsődei fejlesztésre benyújtandó pályázatról

Előadó: Dézi András polgármester

3. Különfélék

Előadó: Dézi András polgármester

1. Döntés Konyár Önkormányzattal kötött étkeztetési megállapodásról

Dézi András elmondta, hogy Konyár önkormányzata 2016. év végén kereste meg a sárándi önkormányzatot, hogy a gyermekétkeztetést és szociális étkeztetést innen rendelik meg. Mivel a Magyar Államkincstár álláspontja szerint a normatív támogatásban részesülő gyermekétkeztetést csak feladatellátási megállapodás keretében lehet megoldani, két szerződés megkötésére került sor. A gyermekétkeztetést Sáránd Község Önkormányzata biztosítja a Sárándi Főzőkonyha közreműködésével, míg a szociális étkezők, nyári szünidei étkezők és a vendégebédesek részére biztosított étkezésre a Főzőkonyha közvetlenül kötött szerződést. Konyár Önkormányzata 2019. január-február hónapban árajánlatokat kért a fent említett szolgáltatásokra és a lefolytatott beszerzési eljáráson Sáránd nyert. Fentiek alapján a korábbi szerződések felmondásra kerültek, majd az előterjesztéshez csatolt tartalommal ismét megkötik (jogfolytonosan). A Főzőkonyha szerződésében módosultak a díjak.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy tudomása szerint erre a pályázatra csak Sáránd nyújtott be ajánlatot. Nem tudja, hogy mennyire éri meg nekik, mert rengeteg olyan költsége van, ami szerinte hátrányos a sárándi Önkormányzatra. A sárándi Önkormányzat az általa megtermelt zöldségeket és az általa előállított húst biztosítja a konyha számára, és ezt így nem csak a sárándi, hanem a konyári gyerekek is kapják. Sok esetben nem megvásárlásra kerül, hanem az Önkormányzat biztosítja a konyha részére. Ezért kell fenntartani egy autót sofőrrel és plusz személyzetet kell biztosítani. Ő átgondolná és átszámolná a költségeket, hogy mennyire éri meg az Önkormányzatnak.

Dézi András mondta, hogy ez számára is teljesen nyilvánvaló. A gyermekétkeztetés normatívából történik. Kérte, hogy vegyék figyelembe a szerződésben foglaltakat, miszerint legkésőbb július-augusztus hónapban lehet felmondani, amit 4 hónappal előtte jelezni kell. A vállalkozói szerződést pedig december 31-ig lehet felmondani. Azt is vegyék figyelembe, hogy gyerekekről van szó, és ezt megfontolva döntsenek. Dönthetnek úgy áprilisban, hogy felmondják a szerződést, és szeptembertől nem szállítanak. Ha nem teszik meg, akkor jövő év július 1-től tudják felmondani.

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy van-e valamilyen számítás arról, hogy hogyan jönnek ki belőle?

Dézi András mondta, hogy a gyermekétkeztetés mínuszos.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy Konyár mínuszát Konyár fizeti, nem Sáránd.

Dézi András mondta, hogy ha visszaadják Konyárt, akkor az létszámleépítéssel jár.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy a konyha most is gondokkal küzd. Nem biztos, hogy sokáig fogják bírni ezt a nagy kapacitást.

Borbélyné Arany Ildikó kérdezte, hogy hány főre szállítanak?

Dézi András mondta, hogy a konyári iskola létszáma is hasonló, mint a sárándié.

Nagyné Dankó Anikó kérdezte, hogy Konyárnak nem éri meg, hogy az óvoda készítse el az iskolások ebédjét?

Dr. Bálint Erika mondta, hogy Konyáron nincs engedélyezett főzőkonyha. Az óvodának is innen szállítanak. A gyermekétkeztetés normatíva alapú, nem adhatják magasabb összegért, mint ami a helyi rendeletben is van. A vállalkozási szerződésben emelt árak vannak a tavalyihoz képest.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy amit a sárándi Önkormányzat megtermel, azt nem csak a sárándiak eszik, hanem a konyáriak is, amiért nem kell többet fizetniük.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy a konyári közmunkaprogramban megtermelt zöldségeket értékesítik, tehát nekik az bevétel.

Nagyné Dankó Anikó szerint ez egyértelműen negatív a sárándi Önkormányzatra nézve.

Dézi András mondta, hogy áprilisban felmondhatják a szerződést, de hamarabb ne hagyják a gyerekeket. Javasolta, hogy vegyék napirendi pontra egy áprilisi testületi ülésen.

Nagyné Dankó Anikó javasolta, hogy a szolgáltatási szerződés határideje ne december 31. legyen, hanem augusztus 31., mert ragaszkodhatnak a december végéhez, ha időközben megszüntetik a feladatellátási megállapodást.

Dézi András mondta, hogy a megszüntetésről szóló határozati javaslatot elfogadhatják, a másik kettőről pedig döntsenek később.

13:29 megérkezett Gyönyörű Zsigmond

Dézi András elmondta Gyönyörű Zsigmondnak, hogy vissza fogják küldeni pontosításra a szerződéseket. Az körvonalazódik, hogy szeptember 1-től nem szeretnék Konyárnak szállítani. Arról döntenek, hogy 2019. március 31. napjával megszüntetik a szerződést, az újrakötés pedig attól függ, hogy 2019. szeptember 1-től Konyár megoldja-e az étkeztetést magának. Megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 6 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának
39/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzat Képviselő-testülete – Konyár Önkormányzat kezdeményezésére – a gyermekétkeztetési feladatok ellátására Konyár Község Önkormányzatával kötött Feladatellátási megállapodást a megállapodás IX. pontjának megfelelően közös megegyezéssel, 2019. március 31. napjával megszünteti.

Felelős: Dézi András polgármester

Határidő: 2019. március 31.

2. Döntés bölcsődei fejlesztésre benyújtandó pályázatról

Dézi András kérte, hogy tekintsenek el a kiküldött anyagtól, mert 5% önerő kell, ami 1.105.263,- Ft-ot jelent.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy olyan helyiségek lennének erre felhasználva, amik kihasználatlanok. Tavaly már szeretnék volna beindítani a 2. bölcsődei csoportot, csak várták a pályázati lehetőséget.

Dézi András mondta, hogy június 5-ig fognak döntést hozni, amit június 20-ig közölnek. 2019. december 31-ig meg kell valósítani, és el kell számolni a pályázattal.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy nehogyan okozzon megint, hogy akkor csinálják, amikor nevelési év van.

Dézi András mondta, hogy a ballagást követően a lenti épületben lévő gyerekek a fenti épületbe költözhetnek, így a nyári szünetben meg tudják csinálni. Nem rajtuk fog múlni.

Komlósi Sándorné mondta, hogy attól függ, hogy lenne-e olyan kivitelező, aki megcsinálja.

Nagyné Dankó Anikó szerint nem igényel nagy kőműves munkát.

Gyönyörű Zsigmond szerint, ha gyerekbarát falut akarnak létesíteni, akkor ez az alapja.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy ígérték is és igény is van rá. Előbb-utóbb meg kell lépniük. Nem oktatási intézménynek számít a bölcsőde, de ha első lépésként itt helyezik el a gyerekeket, akkor nagyobb az esélye, hogy itt maradnak a továbbiakban is. Harcolni kell, hogy meglegyen a létszám. Szerinte próbálják meg, és ha megkapják, akkor leghamarabb intézzék.

Dézi András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 6 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának
40/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2017. évi C. törvény 1. melléklet IX. szerinti bölcsődei program támogatására pályázatot nyújt be a jelenleg is működő mini bölcsőde egy csoportszobával történő bővítésére.

A Képviselő-testület a pályázat költségeit bruttó 22.105.263,- Ft-ban határozza meg. A tervezett fejlesztés a benyújtásra kerülő pályázatból igényelt támogatásból és az Önkormányzat által biztosított önerőből áll az alábbi bontás szerint:

-pályázaton igényelt támogatás	21.000.000,- Ft
-önerő	1.105.263,- Ft
Összesen	22.105.263,- Ft

A fejlesztés elkészülésének határideje: 2019. augusztus 31.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert a pályázat előkészítésére és benyújtására.

Felelős. Dézi András polgármester

Határidő: haladéktalanul

3. Különfélék

Takarékszövetkezet sárándi épületének elővásárlási joga

Dézi András elmondta, hogy 2019.02.15-én bezárt a Takarékszövetkezet. Vételi szándékot tehetnek az épület elővásárlására, ami még semmilyen kötelezettséget nem jelent. Az a kérdés, hogy fenn kívánják-e tartani azt a szándékot, hogy a jövőben megvénnek az épületet?

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy az árról tudnak-e valamit?

Dézi András mondta, hogy még nem tudnak semmit.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy támogatja, hogy jelezzék a szándékukat, bár még nem látja, hogy miből tudnák megvenni. Jó lenne, ha visszakerülne a falu tulajdonába.

Nagyné Dankó Anikó mondta, hogy azzal nem veszítenek semmit, ha megtartják az elővásárlási jogot. Majd ha megtudják az összeget, akkor döntenek a vételről.

Dézi András mondta, hogy van más érdeklődő is, aki szívesen megvenné, ha az Önkormányzat lemond az elővásárlási jogáról.

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy jó állapotban és jó helyen lévő épület. Foglalkozni kell vele.

Dézi András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 6 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

Sáránd Község Önkormányzatának
41/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozata

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Takarékszövetkezet épületére az elővételi jogot fenntartja, vételi szándékáról tájékoztatja a Takarékszövetkezetet és az épület megvételéről az értékbecslést követően megküldött ár alapján fog dönteni.

Felelős. Dézi András polgármester

Határidő: haladéktalanul

Önkormányzati gépek bérelhetősége

Dézi András mondta, hogy egyre nagyobb a lakossági igény a szántásra, fűrészelésre, fűnyírásra. Ezeket jelenleg nem tudják megtenni, de bérelhetővé tehetik az eszközeiket. A kis traktor bérleti díja 3.000,- Ft, a nagy traktor 6.000,- Ft, az ágaprító 8.000,- Ft, a láncfűrész 1.500,- Ft, a fűnyírás pedig 1.200,- Ft lenne egy órára. Ezek az árak tartalmazzák az üzemeltető szakember munkadíját is. Megkérdezte, hogy van-e valakinek más javaslata?

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy tavaly a Szövetkezet csinálta, és sokan igénybe is vették. Kun Imre fájlalta, hogy a Szövetkezet megszűnésével megszűnt ez a lehetőség. Szerinte nagy segítség lehet a rászorulóknak.

Gyönyörű Zsigmond kérdezte, hogy munkaidőben lehetne bérelni vagy azon kívül is?

Dézi András mondta, hogy munkaidőben.

Nagné Dankó Anikó kérdezte Gyönyörű Zsigmondot, hogy szerinte hétvégén vagy a délutáni órákban is igény lehetne rá?

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy igen. A nagy traktor díját kevésnek tartja.

Dézi András mondta, hogy a tavalyi árat nézték. 1 hektárt 27.000,- Ft-ért szántott fel a nagy traktor, 5 óra alatt. Így számolták ki egy óra bérleti díját.

Dr. Bálint Erika mondta, hogy nem a nagy szántóföldek megművelésére kell irányulnia, hanem a kiskertekére.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy egy szántóföldön egyszerűbb a munkavégzés, mint ahol kerülgetni kell fákat vagy kisebb területen forgolódni. Ha vannak gépeik, akkor használják ki. Ő támogatja. Kérdezte Gyönyörű Zsigmondot, hogy szerinte az árakat át kellene nézni?

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy igen.

Nagné Dankó Anikó szerint kezdésként próbálják meg.

Borbélyné Arany Ildikó mondta, hogy majd meglátják, hogy mennyire van rá igény.

Dézi András megkérdezte, hogy van-e még kérdése, észrevétele valakinek? Mivel nem érkezett hozzászólás, kérte a Képviselő-testület tagjait, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

Megállapította, hogy minden jelen lévő képviselő szavazott, így 6 igen szavazattal a Képviselő-testület a következő határozatot hozta:

**Sáránd Község Önkormányzatának
42/2019. (III.12.) számú önkormányzati határozata**

Sáránd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az érbe adja az alábbi eszközeit:

- ágaprító 8.000,- Ft / óra
- nagy traktor 6.000,- Ft / óra
- kis traktor 3.000,- Ft / óra
- láncfűrész 1.500,- Ft / óra
- fűnyírás 1.200,- Ft / óra

A bérleti díjak tartalmazzák a kezelő munkadíját is.

Felelős: Dézi András polgármester

Határidő: haladéktalanul

Tájékoztató

Dézi András tájékoztatóként elmondta, hogy érkezett egy levél a DAHUT-tól, amiben a korábbi évekhez hasonlóan 115.865,- Ft éves tagdíjat kérnek. A kerékpárúthoz megérkezett a nem jogerős építési engedély, de pár hét múlva jogerős lesz, így elindul a közbeszerzés, azt követően pedig a munkálatok. Ha júniusban el tudják kezdeni, akkor szeptemberben át is lehet adni. Egy személy vállalta, hogy a temető melletti területen lévő vályogot, amit az Önkormányzat nem tud felhasználni, a saját költségén elszállítja. Rendbe fogják rakni azt a területet. A téglák, cserép és szikladarabok átkerülnek a sertéstelep mögötti területre. A posta mögötti park melletti területen a földből kiostálták a szemetet, és azt a földet a Petőfi park feltöltésére fogják használni. A földterület eladása még nem történt meg, mert a kimérés még folyamatban van, de szándéknyilatkozatot tettek az eladásra. Az azon a területen lévő gallyfákat felajánlották a közfoglalkoztatottnak, hogy a vigyék el. Ha a földosztás lezajlik, akkor építési telkeket fognak kiosztani az Arany János utca felé kijárással. A hétvégén 408 fát ültettek el a Sportpályán. Az Iskola felvette az 50.000,- Ft támogatást, és fel is használták. Minden intézményen kicserélték a zászlókat. A posta előtti térre nem tudtak újat tenni, de jobb állapotúra cserélték. A posta előtti tér világítását visszakapcsolták, de mivel folyamatosan ég, nagyon pazarol, ezért mégis lekapcsolták. Meg fogják nézetni egy helyi vállalkozóval, hogy miért nem működik az időkapcsoló.

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy azokból a gallyfákból nem lehetne aprítékot csinálni, és a Petőfi parkban mulcsozásként felhasználni?

Dézi András mondta, hogy nem fogják mindet elvinni. A 65 közfoglalkoztatott közül 12-en jelezték, hogy vinnék belőle. A vastagabb fákat felajánlják elvitelre, a vékonyabbakat pedig ledarálják.

Nagy Gyula szerint a vályogot be tudják építeni a Román udvarnál, a mulcsozást pedig ki kellene próbálni előtte. Ha mindent odaadnak, akkor a végén az Önkormányzatnak kell majd megvenni. Utána néztek a radiátoroknak, ami normál állapotú, annak 2.000,- Ft darabja. A nyílászárókról nem tudtak dönteni, de nem érnek túl sokat.

Dézi András mondta, hogy biciklitartók készülnek a Debreceni utcán lévő, Debrecen felé induló buszmegállóba, 20 beállóval.

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy március 23-án folytatják a faültetést, utána lenne a gyümölcsoltó nap, ami egy vasúttörténeti kiállítást megnyitásával kezdődik, ami a létavértesi vonal történetét dolgozza fel. Pállinkamustrát is hirdetnek, és a végén az aranyérmesekből választják ki a falu pállinkáját.

Kálmánné Szabó Katalin kérdezte, hogy mikor lesz a kiállítás megnyitó?

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy 13 vagy 14 órakor, attól függ, hogy a Rozsnyai Múzeum vezetője mikorra tud ideérni. A fásításban az akácfa többsége el lett ültetve, de diófából és magyar tölgyből van még több, amit a Sportpályánál szeretnének elültetni. A terv szerint el lesz ültetve a 800 db fa. A Sportpályán kívül a faluban is lesz ültetés, de az nagyobb tervezést igényel. Törekedni kell arra, hogy minél több árnyékot adó fa legyen.

Nagyné Dankó Anikó kérdezte, hogy a pálinkamustrára meddig és kinél lehet jelentkezni?

Gyönyörű Zsigmond mondta, hogy meg fogják hirdetni. Nevezési díj is lesz, a vadalyokat pedig jelképes áron meg kell venni.

Kálmánné Szabó Katalin mondta, hogy a március 15-i ünnepség az iskolával közös szervezésben 14 órától a Művelődési Házban lesz. A gyerekek műsora utána koszorúzás lesz a Petőfi parkban.

Dézi András mondta, hogy kifestették a Művelődési Házat és a színpadot is rendbe rakták, valamint a projektort is beállították. Megkérdezte, hogy van-e még valakinek bejelenteni valója? Mivel nem volt hozzászólás, megköszönte mindenkinek a részvételt, majd az ülést bezárta.



Dézi András
polgármester



Dr. Bálint Erika
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:



Borbélyné Arany Ildikó
képviselő



Kálmánné Szabó Katalin
képviselő